责编/曾嘉 钱元平 审读/胡红亚 美编/曹优静

蒋良程开视频会议。



临时党支部直播宣讲。



石红梅书记视频宣讲。

"疫"起冲锋显担当 红色"堡垒"践初心

为充分打好防疫这场仗,宁波市水务环境集团工程建设分公司充分发挥4个临时党支部战斗堡垒作用和4个网格区党员先锋模范作用,以"线上宣讲 线下实干"的创新模式践行水务建设人的红色初心。

全会精神线上隔空学"小建在线""疫"线开讲

13 日上午,在新周厂二期临时党支部工地的红色讲台上,班子成员胡晓雷正以直播的方式向手机端的27 名工地党员进行十九届六中全会精神宣讲。由于疫情影响,建设分公司第一时间转变宣讲方式,以"班子成员临时党支部书记网格长"的模式,组建"小建在线"线上宣讲小分队,通过线上宣讲进工地的方式做好工地一线全会精神宣讲工作。

"这个方法很好,在防护工地安全的同时不落下对全会精神的学习。"工人宿舍里放下手机的陈虎说道,"昨天我们支部书记就通过视频会议的方式进行了宣讲,个别在上海

的党员也聆听了宣讲。"

据了解,一接到疫情消息,新周 厂工地临时党支部书记石红梅就及 时调整宣讲方案,依托"小建在线", 将线下课程转移到线上。石书记表 示,"疫情虽然紧张,但更要将全会精 神传达给每位工地党员,激励大家将 学习内容转化为工作动能,与当前的 防疫、工程进度结合起来,一起打好 这场硬仗。"

除新周厂工地临时党支部外,建设分公司下属3个党支部、3个工地临时党支部及4个网格区也通过微信分享、宣讲直播、会议视频等方式开展"小建在线"线上大宣讲。

视频连线 开启工地"云"检查

由于工地施工人员进出较多,且成分复杂,杭州湾水务工程片区临时党支部书记蒋良程被街道要求居家隔离。他身在家里,却心系工地,第一时间召集片区工程项目负责人召开线上视频会议,传达相关疫情防控文件精神,并对工地防疫工作做了严格要求。部署完工作后,蒋书记还是不放心,一对一与各个工程现场负责人进行视频通话,对每个施工场地防

疫情况进行线上"云"检查,蒋良程说,"工地安全了,年底工程才可以放心冲刺!"

此外,蒋书记在杭州湾自来水厂项目工程上组建"党员先锋队",要求住地党员结合"无废工地"创建工作,做好工地清理消毒,将"无废工地"、碳中和工作与抗疫工作有机结合,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

"缺人?这个我熟,我来!"

在镇海被封的第一天,正好迎来 杭州湾首个新建小区供水设施竣工, 但由于该项目跟进人员被困在镇海, 无法进行验收。刚刚挂职到岗的江 怡一听这情况就说:"缺人?这个我 熟,我来!"

为确保验收的顺利进行,前一天 江怡就对验收现场的防疫工作做了 严格部署,因为处在特殊时期,她还 针对性的制定了快速验收方案,顺利 完成了验收。

除了杭州湾挂职工作,江怡作为 工程主力军还肩负市区几十个房产 配套项目工作。随着疫情的发展,一 些施工材料无法正常送达,部分施工 人员也被困镇海,工程进度一度受到影响,但房产公司预定的计划并没有因为疫情而延期,江怡快速反应、积极应对,在材料有限的情况下,合理分配、调配人手,将有限的资源用在最需要的地方。

当问及江怡市区、杭州湾两边跑累不累时,她回答说:"我年轻,两边跑不怕累,更何况作为一名党员,就是要在大家需要的时刻挺身而出!"

此外,网格区"党员示范岗"负责 人李真以身作则,带领网格党员防疫 情、抢割接。目前除镇海区外,大市 内其他市政代建工程均有序开展。

记者 边城雨 通讯员 周旦霞



新小区供水配套设施验收。通讯员供图